

**Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. október 14. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
103/2015.(X.14.)	Döntés közúti áru fuvarozási kérelemben

Rendelet száma	Tárgya
-	

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, egyéb melléletek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. október 14. napján 8.00 órakor kezdődő, telefonon történő meghívás alapján Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Kiss Györgyné	képviselő
Lizák Gábor	képviselő

Meghívott: dr. Kovács Norbert jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő közül kettő fő az ülésen megjelent a másik kettő fő képviselő pedig jelezte távolmaradását így a testületi ülés határozatképes. A mai napon egy kőszállítási engedély iránti kérelemben kell döntenie ami eredményezte ezt a rendkívüli testületi ülés összehívását. Javasolta hogy az elmondottak alapján egy napirendi pont kerüljön a mai napon megtárgyalásra.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

1.napirendi pont: Szálka 96 Kft megbízásából engedély kérés kőszállításra

Vargáné Csengeri Mónika polgármester ismerteti a kérelmet melyben a fuvarozó cég zúzott kő szállítását kezdte meg október 12-től november 30-ig a ludasi vasútállomáson. Kéri a közúti szállításra szóló engedély kiállítását.

Polgármester asszony kiegészítést kért tőlük, melyre a válasz tegnap este folyamán érkezett meg. Az anyagot a Kisnánai kőbányából hozzák és szállítási mennyisége napi 800 tonna. Terveik szerint minden második nap indulna vonat és rövid időről van szó, november 30. a befejezés időpontja. Közúti felfuvarozáshoz kérnek tőlünk ideiglenes engedélyt. Egy probléma van ami számára nem tetszik, hogy már elkezdtek a szállítást. Kéri a képviselő-testület véleményét, hozzászólását.

Kiss Györgyné képviselő szerint az engedélynélküliséget az engedélybe bele kellene tenni és részünkre valamilyen kárpótlást kellene kérni, hiszen a közutunkat tönkreteszik.

Lizák Gábor képviselő úgy tudja, hogy az MÁV terület.

dr. Kovács Norbert jegyző utánanézett és az ahol a súlykorlátozó tábla van elhelyezve ez önkormányzati út.

Kiss Györgyné képviselő asszony szerint meg kellene adni az engedélyt de azt is ki kellene kötni, hogy éjszaka ne rakodjanak ne zavarják a lakosság pihenését.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester elmondja, hogy ez volt az ő kérése is, legkésőbb 8 óráig dolgozhatnak. Megkérdezte az ott élőket és ők kérték ezt, hogy nem fogják ellenezni ha éjszaka ne hordják a követ.

dr. Kovács Norbert jegyző ismerteti a határozati javaslatot. A fuvarozó kérelmét megtárgyaltuk és a súlykorlátozásra felmentést adunk az alábbi feltételekkel: Kőszállításra engedélyezett időtartam, 2015. október 14-től november 30-ig. A tevékenységet este 8 órától másnap reggel 5 óráig nem végezhetik. Felhatalmazzuk a polgármestert a fuvarozó cég képviselőjével való települést ért kártalanítással kapcsolatos tárgyalás lefolytatására.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony mivel más kérdés, észrevétel nem hangzott el kéri a képviselő-testületet, hogy az elhangzottakkal aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

103/2015. (X.14.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rail Cargo Logistic-Hungaria Kft. (1037 Budapest, Montevideo u. 4.) 168/18 hrsz-ú Vasút útra vonatkozó súlykorlátozás feloldása iránti kérelmét és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a H-Trans Bt. (4002 Debrecen, Naspolya u. 1.) részére feloldja a ludasi 168/18 hrsz-ú Vasút útra vonatkozó 12 t súlykorlátozást 2015. október 1 napjától 2015. november 30. napjáig zúzottkő szállítása céljából.
2. A képviselő-testület az 1. pontban meghatározott feloldást úgy biztosítja, hogy nevezett cég a jelzett időszakban este 20 órától másnap reggel 5 óráig semmilyen tevékenységet nem végezhet a Vasút úton a lakosság nyugalmanak megőrzése végett.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben szükséges kezdjen tárgyalásokat a kérelmezővel az út használata esetén okozott károk ellentételezésére.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: értelem szerint

dr. Kovács Norbert jegyző úrnak lenne egy fontos bejelentése, a 2014.év-től az eper programmal végezzük a könyvelést és még nem vagyunk lekönyvelve. A gazdálkodási előadónkkal megbeszélte és megkeresték a Halmajugrai gazdálkodót aki szabadideje terhére 2015. december 31-ig vállalta, hogy segít. Természetesen a Halmajugrai jegyző hozzájárulását is megkértük. Aggódik, hogy sikerül-e erre az időpontra elkészülni, hiszen rettenetes nagy munkáról van szó de az biztos, addig amíg nem lesz kész az Államkincstár folyamatosan bírságot fog. Mivel ingyen ezt a munkát senki sem végzi el ezért úgy


gondolta, hogy erre a másfél hónapra bruttó 170 ezer forint megbízási díjat számfejtenék a halmajugrai gazdálkodó részére.

Kiss Györgyné képviselő megérti, hogy évekre visszamenőleg nincs rendbe a könyvelés hiszen ez még lelkileg is nyomasztó dolog és tény, hogy ez így nem mehet tovább.


dr. Kovács Norbert jegyző úgy gondolta - mivel a költségvetést érinti ez a kiadás - megemlíti, tudjon róla a képviselő-testület, erről most nem kell szavazni csak tudomásul kell venni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy más rendkívüli ülést érintő téma nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.


dr. Kovács Norbert
Jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester